
BETRIEBLICHE GESUNDHEIT NEU GEDACHT



Mit betrieblichen Gesundheitsleistungen den Erfolgsfaktor 
„Mensch“ nachhaltig zu stärken, gewinnt in den Unterneh-
men eine immer größere Bedeutung. Die Veränderungen 
in der Arbeitswelt 4.0, neue Organisationsformen, immer 
schneller werdende Prozesse – all das wirkt sich auch auf  
die Gesundheit der Mitarbeitenden aus.

Mit dem passenden Konzept ist die betriebliche Gesundheit 
weit mehr als ein Employer-Benefit. Sie sorgt nicht nur für 
eine gesündere Belegschaft, sondern steigert die Zufrieden-
heit, Loyalität und Motivation und erhöht gleichzeitig die 
Arbeitgeberattraktivität. So werden Gesundheitsleistungen 
zu einem modernen personalpolitischen Instrument mit 
echten Mehrwerten für das gesamte Unternehmen.

Als Innovationsführer geht die HALLESCHE einmal mehr 
den entscheidenden Schritt voraus: mit FEELfree, dem  
modernen Gesundheitskonzept für Unternehmen.

FEELfree ist eine hochflexible Lösung, die jederzeit den  
Bedürfnissen aller Mitarbeitenden individuell gerecht wird. 
Kurz: betriebliche Gesundheit neu gedacht!

Betriebliche Gesundheit neu gedacht. 
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von

FEELfree ermöglicht Unternehmen, ihren Mitarbeitenden 
ein Gesundheitspaket zur Verfügung zu stellen, mit dem sich 
alle genau die Gesundheitsleistungen frei aussuchen können, 
die sie gerade benötigen. Dazu erhalten alle Mitarbeitenden 
jeweils ein jährliches Budget, das für verschiedenste Gesund-
heitsleistungen zur Verfügung steht.

■ 	Freie Wahl: aus starken Gesundheitsleistungen frei  
	 auswählen. Mit exklusiven Gesundheitsservices on top

■ 	Klar & einfach: ein vereinbartes Budget, das jährlich  
	 flexibel verwendet werden kann

■ 	Universal: Gesundheitsleistungen, die zur kompletten  
	 Belegschaft passen, egal ob alt oder jung, Mann oder Frau,  
	 gesetzlich oder privat versichert, gesund oder krank

■ 	Unverzüglich: sofort erlebbar ab dem ersten Tag – und das  
	 ohne Einschränkungen

■ 	Schlanke Prozesse: für Sie als Unternehmen sowie für  
	 Ihre Belegschaft
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Kann sich sehen lassen:  
Bis 180 Euro für Brillen und Kontaktlinsen 

Echt hilfreich: 
Sonstige Hilfsmittel, wenn es mal nicht 
anders geht: von Blutzuckermessgeräten 
bis hin zu orthopädischen Maßschuhen

Hört sich gut an:  
Hörgeräte – egal ob Neuanschaffung oder Ersatz 

In guten Händen: 
Verordnete Heilmittel, z. B. Krankengymnastik, 
Massagen und Ergotherapie

Sie als Unternehmen wählen das jährliche Gesundheitsbudget – 
Ihre Mitarbeitenden wählen ganz individuell die Leistungen, die sie gerade benötigen.
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Strahlendes Lächeln: 
Bis 60 Euro für professionelle Zahnreinigung

Kein Platz für Lücken:  
Zahnersatzleistungen in Form von Prothesen, 
Brücken, Kronen und Implantaten

Gesunde Alternative: �
Besondere Behandlungen durch Heilpraktiker, 
von Akupunktur bis Osteopathie

Das beste Mittel:  
Alle verschriebenen Arznei- und Verbandmittel, egal ob Privat- oder 
Kassenrezept

So gut wie neu: �
Zahnbehandlungen, von Kunststofffüllungen über Inlays 
bis zu Wurzel- und Parodontosebehandlungen

Sie als Unternehmen wählen das jährliche Gesundheitsbudget – 
Ihre Mitarbeitenden wählen ganz individuell die Leistungen, die sie gerade benötigen.

Gesundheitstelefon:
�■ 	Terminservice zur Vereinbarung von  
	 Facharztterminen 

■ �	Medizinische 24/7-Beratung, sogar in  
	25 Fremdsprachen

Sprechstunde mit Videotelefonie:
�■ 	Online-Sprechstunde live per Video-Chat 

■ �	Ärzte aus verschiedenen Fachrichtungen,  
	inklusive Psychotherapeuten sowie Pflege- 
	experten

Bitte beachten Sie, dass sich der Umfang der einzelnen Leistungen aus den Versicherungsbedingungen ergibt.
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HALLESCHE 
Krankenversicherung auf Gegenseitigkeit
70166 Stuttgart
kompetenzcenter-firmenkunden@hallesche.de
www.hallesche-bkv.de
www.bkvFEELfree.de BG
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bitte!

Mit FEELfree können Sie den Wert der Gesundheits-
leistungen passend für Ihr Unternehmen festlegen. 
Fünf Gesundheitsbudgets in unterschiedlicher Höhe  
stehen Ihnen dabei zur Wahl. 

Stufe Jährliches Gesundheitsbudget  
je Mitarbeiter

Beitrag pro 
Monat

I 300 € 9,95 €

II 600 € 19,75 €

III 900 € 28,27 €

IV 1.200 € 36,16 €

V 1.500 € 42,24 €
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Arbeitgeber.

Warum nur ein Brötchengeber sein, wenn Sie auch Croissants,  
Kaffee, frisch gepressten Orangensaft, Zeitung und eine 
gemütliche Sitzmöglichkeit anbieten können? Denn mit 
FEELfree bieten Sie Ihren Mitarbeitenden und denjenigen, 
die es werden wollen, ausgezeichnete und flexible Gesund-
heitsleistungen. Sichern Sie sich damit klare Vorteile:

■ 	Ergänzen Sie sinnvoll Ihre Personalzusatzleistungen  
	 und Benefits

■ 	Steigern Sie die Mitarbeiterzufriedenheit und -loyalität 

■ 	Kommunizieren Sie einen sofortigen und direkt  
	 erlebbaren Mehrwert 

■ 	Reduzieren Sie krankheitsbedingte Fehlzeiten 

■ 	Positionieren Sie sich als attraktiver Arbeitgeber  

■ 	Verbessern Sie Ihr Recruiting-Konzept 

■ 	Sie müssen keine komplizierte Vorauswahl treffen,  
	 weil FEELfree einfach einfach ist
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Zeiten ändern sich und so gehört heute vieles zu 
einem guten Arbeitsplatz: flexible Arbeitszeiten, 
Work-Life-Balance, umfangreiche Zusatzleistungen.
Heute muss ein Job erfüllend sein und auch über 
die berufliche Tätigkeit hinaus Perspektiven bieten. 
Genau hier liegt das besondere Merkmal betrieblicher 
Gesundheit: Alle erhalten eine optimale Versorgung 
und finanzielle Mehrleistungen weit über die eigene 
persönliche Absicherung hinaus.
 
Somit punktet FEELfree deutlich mehr als andere 
Zusatzleistungen. Durch die langfristige und werthal-
tige Ausrichtung werden Ihre Mitarbeitenden in allen 
Lebensphasen wertgeschätzt und insbesondere bei 
ihrer eigenen Gesundheit vorzüglich abgesichert:

■ 	Alle profitieren gleichermaßen: keine Gesundheits- 
	 prüfung, keine tarifliche Wartezeit und keine  
	 Ausschlüsse 

■ 	Vorerkrankungen sind versichert, sogar laufende  
	 und angeratene Behandlungen

■ 	Die gesetzliche sowie die privat abgesicherte  
	 Gesundheitsversorgung aller Mitarbeitenden wird  
	 sinnvoll ergänzt

■ 	Einfache Jahresbudgets, für jeden verständlich

■ 	Hoher emotionaler Wirkungsgrad, sofortige  
	 Erlebbarkeit, großer Nutzen

für Arbeitnehmer.
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Wir bieten Ihnen Kreativität, Kompetenz 
und einzigartige Lösungen:

■ 	Ob Flyer oder Karte – wir erstellen individuelle Unter- 
	 lagen für Ihre Belegschaft

■ 	Mit unserem Mitarbeiter-Informationsportal erreichen Sie  
	 unsere Ansprechpartner 24/7

Persönliche Prozessbegleitung und Unterstützung vor Ort 
ist selbstverständlich für uns:

■ 	Wir begleiten Sie von der Planung über die Umsetzung  
	 bis hin zur laufenden Betreuung Ihres Gesundheitskonzepts

■ 	Für arbeits- sowie steuerrechtliche Fragen stehen Ihnen  
	 die Experten unseres Hauses zur Verfügung

Gemeinsamer Weg zum Erfolg.
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